



MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE  
UPRAVA RIBARSTVA

**MJERA I.22. „DODANA VRIJEDNOST, KVALITETA  
PROIZVODA I KORIŠTENJE NEŽELJENOG ULOVA“**

*OSNOVNE INFORMACIJE*



Operativni program  
**ZA POMORSTVO  
I RIBARSTVO**

## ZA KOJA ULAGANJA SE DODJELJUJE POTPORA?

Mjera I.22. „Dodana vrijednost, kvaliteta proizvoda i korištenje neželjenog ulova“ je mjera koja se provodi **s ciljem unaprjeđenja dodane vrijednosti i kvalitete ulova**.

### ULAGANJA NA RIBARSKOM PLOVILU:

Podrazumijeva ulaganje **u prilagodbu samog ribarskog plovila i ulaganje u opremu za plovilo** koja doprinosi unaprjeđenju dodane vrijednosti, kvalitete proizvoda i iskorištavanja neželjenog ulova, kao što je:

- nabava **opreme/uređaja za očuvanje i rukovanje ulovom** (na primjer ledomati, rashladni uređaji, termobaje i slično)
- **prilagodba plovila** za ugradnju/montažu opreme/uređaja za očuvanje i rukovanje ulovom (radovi na plovilu)

**VAŽNO:** Ulaganja ne smiju dovoditi do povećanja ribolovnog kapaciteta plovila i povećavanja sposobnosti plovila za pronalaženje ribe (nisu prihvatljiva ulaganja u ribolovne alate ili u opremu koja je izravno povezana s ribolovnim aktivnostima kao što je na primjer sonar ili dizalica koja se koristi u samom ribolovu za npr. izvlačenje mreža).

### ULAGANJA IZVAN RIBARSKOG PLOVILA:

Podrazumijeva **ulaganja izvan plovila koja su vezana uz proizvode ribarskog plovila** odnosno moraju doprinositi unaprjeđenju dodane vrijednosti i kvalitete ulova sa ribarskog plovila, kao što su:

- ulaganja/aktivnosti vezane uz **izravno stavljanje na tržište vlastitog ulova** (npr. kupnja specijaliziranih dostavnih vozila – hladnjača);
- ulaganja/aktivnosti vezane uz **samostalnu preradu vlastitog ulova** (npr. nabava uređaja i opreme koja se koristi za preradu ulova);
- ulaganja/aktivnosti vezane uz **pakiranje i/ili predstavljanje vlastitih proizvoda** (npr. nabava opreme za pakiranje proizvoda, izrada loga i dizajna proizvoda, marketinške aktivnosti);
- ulaganja u sustave **sljedivosti vlastitih proizvoda** (npr. kupnja opreme i računalnih programa kojima se uspostavlja sustav sljedivost proizvoda).

## TKO MOŽE OSTVARITI POTPORU?

Potporu može ostvariti subjekt u ribarstvu koji obavlja gospodarski ribolov na moru odnosno gospodarski ribolov na slatkim vodama, a to može biti **vlasnik ribarskog plovila i povlastice za gospodarski ribolov te ovlaštenik povlastice za gospodarski ribolov**, uz suglasnost vlasnika u slučaju da se ulaganja provode na samom ribarskom plovilu.

## KOJI SU OSNOVNI UVJETI PRIHVATLJIVOSTI?

<b>Korisnik</b>	<b>Ribarsko plovilo</b>
<ul style="list-style-type: none"><li>➤ mora biti <b>vlasnik odnosno ovlaštenik važeće povlastice</b>;</li><li>➤ mora imati <b>podmirene financijske obveze prema Državnom proračunu Republike Hrvatske i ne smije biti u stečaju, predstečajnom postupku,</b></li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>➤ mora posjedovati <b>važeću dozvolu za plovidbu brodice/svjedodžbu o sposobnosti broda za plovidbu</b>;</li><li>➤ mora biti upisano u <b>Registar ribarske flote Republike Hrvatske najmanje dvije godine</b></li></ul>

<i>likvidaciji ili blokadi</i>	<i>(ribolov na moru);</i> ➤ mora imati <i>dostatnu ribolovnu aktivnost od najmanje 20 ribolovnih dana</i> ostvarenih u prethodnoj godini
--------------------------------	---

## KOLIKO IZNOSI POTPORA?

**Potpora, tj. udio sufinanciranja iznosi 50%** ukupnih prihvatljivih troškova, ali u pojedinim slučajevima može iznositi i **više:**

- **80% - mali priobalni ribolov** – potpora je vezana uz ribarsko plovilo koje spada u mali priobalni ribolov, tj. plovilo čija ukupna duljina ne prelazi 12 metara i koje u povlastici nema upisane povlačne alate: potegače, povlačne mreže (koće) i dredže;
- **85% - otoci Dugi otok, Vis, Mljet i Lastovo** – ulaganje/aktivnost se provodi na navedenim otocima ili je sjedište/prebivalište korisnika na tim otocima;
- **60% - ribarska zadruga** – korisnik (vlasnik ribarskog plovila ili ovlaštenik povlastice) je priznata ribarska zadruga;
- **75% - organizacija proizvođača, udruženje organizacija proizvođača ili međusektorska organizacija** - korisnik (vlasnik ribarskog plovila ili ovlaštenik povlastice) je priznata organizacija proizvođača, udruženje organizacija proizvođača ili međusektorska organizacija.

Međutim, ako je **korisnik veliko poduzeće**, udio sufinanciranja se **umanjuje** i iznosi **30% ukupnih prihvatljivih troškova**.

**Minimalni iznos ulaganja i potpore nije definiran** kao uvjet prihvatljivosti, a **najviši iznos** koji korisnik može ostvariti na temelju jednog natječaja se **definira samim natječajem**.

## GDJE SE MOGU PRONAĆI POTREBNE INFORMACIJE I DOKUMENTI?

Sve informacije i dokumenti potrebni za prijavu na natječaj se mogu pronaći na internet stranicama Ministarstva poljoprivrede, Uprave ribarstva (<https://euribarstvo.hr/>), a korisnici upite mogu uputiti Upravi ribarstva i putem e-mail adrese: [eufondovi.ribarstvo@mps.hr](mailto:eufondovi.ribarstvo@mps.hr).